

## Дорогие авторы и читатели!



14 июля 1969 г. состоялось решение ЦК КПСС о начале выпуска научного и общественно-политического журнала «Латинская Америка», учредителями которого были назначены Академия наук СССР и Институт Латинской Америки РАН.

Первый номер «Латинской Америки» вышел тиражом 2,5 тыс. экземпляров и стоил в розничной продаже 1 (один) рубль.

В обращении к читателю, в частности, говорилось: «Творческий вклад Латинской Америки в развитие мирового революционного процесса, победы кубинской революции, глубокие социально-экономические, политические и идеологические процессы в этом регионе нуждаются в дальнейшем серьезном изучении и теоретическом обобщении с позиций марксизма-ленинизма». Редакция выражала при этом

надежду, что новый журнал будет способствовать объединению творческих сил латиноамериканистов. Что-то из этого сбылось, что-то — нет...

Отмечая полувековой юбилей, мы с благодарностью вспоминаем ушедших от нас первого главного редактора Серго Анастасовича Микояна, и вставшего ему на смену Владимира Николаевича Крестьянинова. Хотелось бы отметить вклад в наше общее дело бессменного члена редколлегии Николая Сергеевича Леонова и начавшего свой путь в научной журналистике в редакции журнала нынешнего члена-корреспондента РАН Владимира Михайловича Давыдова.

Рады, что имеем возможность представить в праздничном номере работы «золотых перьев» современной латиноамериканистики.

Самая искренняя признательность всем, кто прислал нам теплые поздравления по случаю 50-летия!

Будем рады и в предстоящие полвека снова встретиться с вами, наши верные друзья, на страницах любимой «Латинской Америки».

Главный редактор

В.ТРАВКИН